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«  بیمــه»کلمه 
شما را به یاد چه 
چیزی می اندازد؟

درمـــان، 
بیمـاری و 
بیمارستان

پشتیبانی،
حمایت کردن، 

کمک کردن

و بازنشستگی
از کارافتادگی

انواع بیمه 
مثل درمانی، 

انومبیل، 
آتش سوزی

امنیت، 
اطمینان خاطر، 

آسودگی و 
آرامش

حوادث 
نگوناگو

بیهودگی،
، پوچــی

بی فایدگی

دزدی و 
کلاهبرداری

هزینه و 
خسارت

سرمایه گذاری

سلامتی

آینـده

167: تعداد
% 8/3: درصد

76: تعداد
% 3/8: درصد

180: تعداد
% 9/0: درصد

82: تعداد
% 4/1: درصد

94: تعداد
% 4/7: درصد

177: تعداد
% 8/8: درصد

100: تعداد
% 5/0: درصد

318: تعداد
%  15/9: درصد

79: تعداد
% 3/9: درصد

80: تعداد
%  4/0: درصد

114: تعداد
%  5/7: درصد

150: تعداد
% 7/5: درصد
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بیمــه های تجاری 
به چـــه درد ما 

می خــورند؟

مبی‌پاسخ‌و‌نمی‌دان
400: تعداد
%  20/0: درصد

سایر
27: تعداد
%  1.3: درصد

کلاهبرداری‌و‌بدقولی
8: تعداد
% 0/4: درصد

ایجاد‌احساس‌امنیت‌و‌آرامش‌خاطر
262: تعداد
% 13: درصد

به‌هیچ‌‌دردی‌نمی‌خورد
132: تعداد
% 6/6: درصد

پس‌انداز‌و‌سرمایه‌گذاری
101: تعداد
%  5: درصد

حل‌مشکلات
35: تعداد
% 1/7: درصد

پشتیبانی از حوادث و 
تامین هزینه ها و خسارت ها

1040: تعداد
%  51/9: درصد

2



یاولویت سرمایه گذار
اولویت دوماولویت اول

امتیـاز درصدتعدادرصددتعداد
سرمایه گذاری 

245.06814.124.1در بورس

سرمایه گذاری 
25152.110521.8126در بازار طلا

326.610822.435.6سپرده بلند مدت بانک
17235.711523.995.3بیمه عمــر

رده برای سرمایه گذاری عمـر، بین سرمایه گذاری در بورس، بازار طلا، سود سپ
بلند مدت بانک و بیمه عمر؛ کدام یک را بهتـر می دانید؟
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خرید آنلاین

رفتن به دفاتر

هنمایندگی بیم

حضور نماینده 

بیمه در محل کار

سایر

روش اخذ بیمه

خرید این بیمه نامه ها چطور اقدام کردید؟/برای گرفتن

770: تعداد
% 54/3: درصد

133: تعداد
%  9/4: درصد

128: تعداد
% 9/0: درصد

292: تعداد
% 20/6: درصد

95: تعداد
% 6.7: درصد
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؟از این که این بیمه نامه ها را خریده اید تا چه حد احساس آرامش خاطر دارید

دخیلی زیا

125: تعداد
% 8/8: درصد

زیادخیلی کم

کـــم

114: تعداد
% 8/0: درصد

491: تعداد
% 34.6: درصد

260: تعداد
% 18.3: درصد

428: تعداد
% 30.2: درصد

تا حدودی
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ی کنیدبه نمایندگی بیمه ای که با آن کار م
چقدر اعتماد دارید؟
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هب»می گویندبعضی ها
ابیمه هبهکهاینجای
روزدرتابدهیپول

هبکنی،استفادهمبادا
شپولکهاستصرفه تر

دیگــریجــایرا
زاوکنیسرمایه گذاری

راخسارتسودش
«.کنیجبران

نظراینباچقدرشما
مخالفید؟یاموافق
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13/8%

241
12%

354
17/7%

1039
51/8%

94
4/7%
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ابموافقتیامخالفت
جایدرسرمایه گذاری

بیمه هایجایبهدیگر
حسـببرتجاری

نداشــتنوداشــتن
تجاریبیمه
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به جـای اگر

شرکت های بیمه تجاری
بودید، برای مردم چه 
کاری انجام می دادید؟

درصدتعدادپیشنهاد
اطلاع رسانی، شفاف سازی و اعتمادسازی و جلب

33516.7رضایت

32416.1ارائه و افزایش خدمات بهتر و سریعتر
1969.8تخفیف بیش تر به مردم

1427.1عمل به تعهدات
1145.7افزایش سقف هزینه بیمه

351.7کمک مالی و وام کم بهره به مردم
241.2تشویق مردم به بیمه شدن

201.0اجباری و همگانی کردن بیمه
180.9رایگان کردن بیمه
160.8قسطی کردن بیمه

150.7خدمات مناسب سرمایه گذاری
120.6همین کاری که اکنون بیمه ها انجام می دهند

120.6هر کاری از دستم بربیاید
70.3عادلانه کردن هزینه ها

60.3تخصیص سود برای بیمه شدگان
552.7سایر

67433.6بی پاسخ، نمی دانم، پیشنهادی ندارم
2005100جمع



ابا تشکر از توجه شم
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